



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8212.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-22 11:07**

Parlex azonosító: **12X8R1TD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A rendőrség és a katasztrófavédelem mekkora erővel vonult ki a Mátrai Erőmű Zrt. és a Viresol Kft. telephelyére?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

"Kén- és foszfortartalmú gáz képződött Visontán

Eger, 2019. november 12., kedd (MTI) - Kén- és foszfortartalmú gáz képződött a Mátrai Erőmű Zrt. visontai telephelyén - közölte a Heves megyei katasztrófavédelmi szóvivő kedden az MTI-vel, hangsúlyozva: a gáz emberre nem veszélyes.

Nagy Csaba tájékoztatása szerint a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság mobil laborja lakossági bejelentés alapján érkezett a helyszínre. Az elvégzett műszeres mérésekből kiderült: egy, a telephely területén lévő technológiai víztározóban képződött a kén- és foszfortartalmú gáz, feltehetőleg az ott felgyűlt szerves anyagok bomlása miatt - tette hozzá.

Tájékoztatása szerint a felszabaduló gáz erőteljes szagú, de a lakosságot nem veszélyezteti.

Elkezdtek a gázképződés felszámolását a Mátrai Erőmű Zrt. visontai telephelyén

Eger, 2019. november 15., péntek (MTI) - Elkezdtek a kén- és foszfortartalmú gázok képződésének felszámolását a Mátrai Erőmű Zrt. visontai telephelyén - közölte a Heves megyei katasztrófavédelmi szóvivő pénteken az MTI-vel.

Nagy Csaba tájékoztatása szerint az erőmű szakemberei megkezdtek a technológiai víz leeresztését és hígítását a telephely területén lévő technológiai víztározóból. A munka során erősödő bűz csökkentése érdekében később leállították a lecsapolást - tette hozzá.

Jelezte: a katasztrófavédelem két mobil laborral folyamatosan méréseket végez a helyszínen és annak környékén. Amennyiben egészségre ártalmas mennyiségű veszélyes anyag jelenlétét mutatják

ki, haladéktalanul intézkednek és tájékoztatják a lakosságot a szükséges teendőkről.

Emlékeztetett: a Mátrai Erőmű Zrt. visontai telephelyére kedden, lakossági bejelentést követően, vonultak ki a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársai. Az elvégzett vizsgálatokból kiderült: egy, a telephely területén lévő technológiai víztározóban erős szagú, ám a lakosságot eddig nem veszélyeztető kén- és foszfortartalmú gáz fejlődött, feltehetőleg az ott felgyűlt szerves anyagok bomlása miatt.

Mátrai Erőmű: nem veszélyeztette a környéket a visontai víztározó bomlásterméke

Budapest, 2019. november 15., péntek (MTI) - A katasztrófavédelem tájékoztatása szerint sem az ott dolgozókat, sem a környéken élőket nem veszélyeztette, hogy Visontán, az erőművi víztározóból bomlástermék szabadult föl - közölte a Mátrai Erőmű Zrt. pénteken az MTI-vel.

A keddi észlelést követően a szükséges óvintézkedéseket megtették, a hatóságokkal azonnal fölvtették a kapcsolatot. A légtérelmezési vizsgálatok eredményei alapján azóta csökkent a bomlástermék koncentrációja, csütörtökön már az erőmű területén sem volt mérhető - írták.

A bomlás okait az üzem szakemberei a katasztrófavédelem és a környezetvédelmi hatóság illetékeseivel, valamint külső szakértőkkel közösen vizsgálják - olvasható a közleményben.

A Heves megyei katasztrófavédelem kedden közölte, hogy lakossági bejelentés alapján műszeres méréseket végeztek az erőmű visontai telephelyén. Feltételezésük szerint a technológiai víztározóban felgyűlt szerves anyagokból képződött az erőteljes szagú, ám az emberekre veszélytelen gáz.

Péntek délután a Mátrai Erőmű bejelentette, hogy megkezdtek a gázképződés felszámolását, a katasztrófavédelem mobil laborjai pedig továbbra is mérésekkel ellenőrzik a környéket.

Katasztrófavédelem: továbbra sem veszélyezteti a lakosságot a visontai gázképződés

Eger, 2019. november 20., szerda (MTI) - Nem jelent veszélyt a környező települések lakóira a Mátrai Erőmű Zrt. visontai telephelyén kialakult gázképződés, illetve a jelenség okainak felszámolása - közölte a Heves megyei katasztrófavédelmi szóvivő szerdán az MTI-vel.

Nagy Csaba tájékoztatása szerint az eddig elvégzett műszeres mérések szerint a telephely területén lévő technológiai víztározóban - valószínűleg az ott felgyűlt szerves anyagok bomlása miatt - képződött kén- és foszfortartalmú gáz erőteljes szagú, ám a környéken élőkre nem jelent veszélyt. Az érintett településeken nem volt kimutatható veszélyes anyag jelenléte - tette hozzá.

Jelezte: a katasztrófavédelem az Őzse-völgyi tározó és a Bene-patak kapcsán történt lakossági bejelentés óta folyamatosan végzett és jelenleg is végez méréseket mobillaborok segítségével az erőmű területén és annak környezetében.

Emlékeztetett: a probléma elhárítása érdekében az erőmű munkatársai még november 12-én megkezdtek a technológiai víztározó leeresztését. Emiatt pénteken ismét felerősödtek a bomlási folyamatok, így a leeresztést szüneteltetni kellett. Aznap két, később több mobillaborral mérték a veszélyes anyagok koncentrációját. Ezeket a vizsgálatokat Detk és Visonta önkormányzati képviselői, valamint lakói a helyszínen figyelemmel kísérelték, annak eredményeit

megismerhették - hangsúlyozta a szóvivő.

Kitért arra is: emellett szakértők bevonásával vizsgálták a lehetséges kockázatokat, beleértve a tározó leeresztését. Ennek eredményeként semlegesítő anyag és jelentős mennyiségű hígítóvíz hozzáadásával a bomlási folyamatból eredő szaghatáson túl egyéb káros következménnyel a jelenség felszámolása eddig nem járt."

Margóra:

A rendőrség és a katasztrófavédelem 2018 novemberében szokatlanul nagy erők bevonásával hajtott végre rajtaütést a Bige Holding szolnoki gyárában. Egy 300 fős egység majdnem egy teljes napon át kutatott a cég irodáiban.

Kérdezem Önt:

1. A rendőrség és a katasztrófavédelem mekkora erővel vonult ki a Mátrai Erőmű Zrt. visontai telephelyére?
2. Vett mintát a katasztrófavédelem az Őzse-völgyi víztározóból?
3. A rendőrség és a katasztrófavédelem mekkora erővel vonult ki Viresol Kft. búzafeldolgozó üzemhez?

Budapest, 2019. november 22.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció